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 BOG NAM ŽELI POLNO ŽIVLJENJE 
 

    
 

Pesem:  Dvignimo k Jezusu pogled … 1. kitica ali druga primerna po izbiri.  
 

A  Z novim upanjem v srcu, smo se zbrali na prvem praznovanju Zaveze v letu 2022! To je naša 

Zaveza ljubezni, ki nas spremlja in nosi že leta. Obenem nam daje življenje in prostor, nas 

spodbuja in krepi ter nas vedno znova napolnjuje. In prav to naše malo občestvo, nas podpira 

in spremlja, ko je naše življenje težko, ko imamo skrbi v srcu, ko smo utrujeni in včasih ne vemo, 

kako naprej. V bistvu so naši odnosi z Bogom, z Marijo in bližnjimi tisti, ki nam pomagajo živeti. 

V tem upanju začnimo, ...  
 

Vsi    V imenu Očeta, Sina in Svetega Duha! Amen! 
 

B Na začetku našega praznovanja Vas povabim, da za trenutek zaprete oči, se udobno usedete, 

globoko vdihnete in izdihnete. Polglasno in počasi, naj vsak v 1. osebi ednine, ponovi stavek: 

Gospod, tu pri Tebi sem! Tu sem z vsem, kar je bilo, kar je sedaj in kar me v prihodnosti še čaka.  
 

A  Ozrimo se nazaj. Za nami so Božični prazniki. Tu je naše veselje nad Jezusovim rojstvom. Tu je 

hrepenenje po tem, da bi Jezus vedno bival v naši sredi in v našem srcu. Tu je naša družinska 

harmonija, morda celo takšna ali drugačna žalost, ki je v tem času še posebej udarila na plano. 

Kot nekakšen skok čez prag, se je zgodil prehod iz konca starega v začetek novega leta, 

pomešan s slabotnim obžalovanja zamujenega in z velikimi obljubami za prihodnost.  
 

- trenutki tišine - 

B  Zazrimo v sedanji trenutek. V sebi še vedno podoživljam obilico dogodkov iz preteklih tednov. 

Tu so misli, ki me zaposlujejo, tu so občutki, ki me preganjajo, tu so radosti in skrbi. Kaj ravno 

sedaj vznemirja mojo dušo? Kakšen navdih ravno sedaj zaznavam v svojem srcu? V prepričanju, 

da v moji duši govori Bog, se osredotočam na to, kaj mi želi povedati.                       https://cutt.ly/qUN5Er4 
 

- trenutki tišine - 

A  Poglejmo v prihodnost. Novo leto 2022 je pred nami, kot 

prazno slikarjevo platno. Na njem se že vidijo nežne okvirne črte 

in prve poteze z barvo. Skoraj prazno platno je za nas povabilo 

in obljuba, naj imamo v srcu prostor za hrepenenje po 

polnejšem življenju. Dviga nas upanje, da nam je dosegljivo.   
 

- trenutki tišine - 

B  Dobri Bog! S Teboj smo na poti našega življenja. S Teboj želimo življenje oblikovati in življenju 

služiti. Iz srca si želimo biti s Teboj trdno povezani. Želimo, da nas vodiš, ker želimo živeti bistvo 

svojega poslanstva. Ti veš, kako hrepenimo po skladnem, resničnem in učinkovitem življenju. 
 

Pesem:  Jezus ti si vinska trta … 1. kitica ali druga primerna po izbiri.  
 

A   Božja beseda: Jezus je resnična vinska trta: »5 Jaz sem trta, vi mladike. Kdor ostane v meni in 

jaz v njem, ta rodi obilo sadu, kajti brez mene ne morete storiti ničesar. 6 Če kdo ne ostane v 

meni, ga vržejo proč kakor mladiko in se posuši. Te mladike poberejo in vržejo v ogenj in 

zgorijo. 7 Če ostanete v meni in moje besede ostanejo v vas, prosíte, kar koli hočete, in se vam 

bo zgodilo. 8 V tem je poveličan moj Oče, da obrodite obilo sadu in postanete moji učenci. 9 

Kakor je Oče mene ljubil, sem tudi jaz vas ljubil. Ostanite v moji ljubezni!«   Jn 15, 5÷9     
 

- trenutki tišine - 
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Kratka meditacija:   
 

B Božjemu življenju, ki je jedro mojega bistva, želim priti na sled.*  - trenutki tišine - po vsakem stavku 

   Naj se moje sanje spremenijo v življenje.* 

  Naj moja duša spet vzklika v otroškem začudenju.* 

  Naj moja duša hvaležno prepeva zaradi prejetih darov in srce naj spet zadobi svoj sijaj.* 

  V meni in v stvarstvu, želim najti sledi Božjega življenja in tako bližnjim prinašati več življenja.*   
 

Hvalnica Stvarniku:                                                                                      https://cutt.ly/pUN5ihh 

A  „Po čem se lahko ravnamo v življenju? Kaj je tisto najbolj 

bistveno, da storimo v času, ki nam je odmerjen?” To je 

vprašanje, ki si ga vedno znova in znova zastavljamo in 

je najbolj pogosto vprašanje, ki ga premlevamo v srcih 

in v mislih na začetku koledarskega leta. Kam naj se 

obrnemo? Kaj je za nas bistveno? Kateri gradbeni 

material naj uporabimo za gradnjo, prezidavo in dograjevanje hiše našega življenja?  
 

Vsi    Bog naš Stvarnik! Ti si tisti, ki ga iščemo. Ti si tisti po katerem hrepenimo. Ti si tisti, ki ga 

izpričujemo s svojim življenjem. Ti si tisti, ki ga želimo prinesti svetu. Samo s Teboj povezani, 

najdemo polnost življenja. Zato se Ti zahvaljujemo! Zato Te slavimo! 
 

B  „Zakaj igramo to igro? Kam nas vodi, kaj je naš končni cilj?” Ali je naše življenje igra in kje je njen 

finale? Ali je pomembno in bistveno, da tečemo kar se da hitro? Ali naj se igramo drug z drugim 

ali morda drug proti drugemu? In kaj v tem primeru, pomeni zmagati?  
 

Vsi    Bog naš Stvarnik!  Ti si tisti, čigar pravila igre iščemo. Ti si naš soigralec in želiš, da vsi zmagamo, 

ne glede na to, kako hitro tečemo ali kako težke so naše naloge. Ti nam kar naprej podajaš 

žogo, saj želiš biti z nami v nenehnem razmerju. Ti sam določaš začetek in konec igre. V tej 

tekmi našega življenja, si Ti naš trener. Zato se Ti zahvaljujemo! Zato Te slavimo!  
 

A  „Kje najdemo tolažbo za naša srca? Kaj nam je sveto? Kolikšna je vrednost naše bolečine?” Kaj 

nam je zares vredno v življenju? Ali nam srce bije močneje in bolj veselo, ker čutimo, da smo 

že blizu svoji izpolnitvi? Za odrešenje in svetost, moramo bolečino tudi sprejeti in z njo hoditi. 
 

Vsi    Bog naš Stvarnik! Ti si tisti, ki želi biti središče našega srca, duša naše duše. Vedno znova, 

pozorno in z veliko ljubeznijo čakaš, da se bomo spomnili nate, Ti odprli svoja srca in Ti predali 

svojo bolečino. Za vsem tem si Ti, naš Stvarnik. Zato se Ti zahvaljujemo! Zato Te slavimo!  
 

Pesem:  Poslan z nebes je angel,  …  1 . kitica ali druga primerna po izbiri.                                                                                                                  
                                            

Sledi osebni nagovor ali preberemo Uvodnik na strani 5-6:                    
 

V Zavezi ljubezni z Božjo Materjo:                                        

 

B  Marija, žena življenja v Bogu! Živela si polnost svojega 

življenja in poslanstva. Ko Te gledamo, vidimo nekoga, ki ve, 

kaj pomeni prepoznati bistveno in živeti iz tega. Ko Te 

gledamo, vidimo nekoga, ki je zgradil svoj dom, na trdnem 

Božjem temelju. Ti poznaš os, okoli katere se vrti svet. Ko Te 

gledamo, vidimo nekoga, ki živi iz središča in je neutruden 

Božji soigralec. Ko Te gledamo, vidimo nekoga, ki zna 

plesati in se vrteti okoli edinega pravega središča. Tvoje srce 

je združeno z Njim, ki je življenje samo. 
 

Vsi    Marija, žena življenja v Bogu! Držeč Te za roko, hodimo po 

poti, ki se imenuje Kristus, k Bogu Stvarniku, ki je cilj našega 

življenja. Tvoja roka je v naši roki. Ni vedno lahko, je pa veliko lažje.                           https://cutt.ly/PU0T22V   
 

https://cutt.ly/PU0T22V
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A  Božja Mati Marija! Ob tem, ko sedaj obnavljamo svojo Zavezo in, ko se s Teboj ponovno 

povezujemo v Zavezi ljubezni, Te prosimo: „Naj v nas in skozi nas zasije Božje bistvo.” S seboj 

Ti prinašamo svoje darove. To so naše skrbi in veselje, naša prizadevanja in hrepenenja, ...    
 

B Napišimo te svoje darove in jih položimo v Vrč:    - trenutki tišine -     
 

            NAŠI DANAŠNJI DAROVI LJUBEZNI ZA BOŽJO MATER:  

- zahvala za občestvo, ki se tu zbira vsak mesec, ... 

- zahvala za ovire, ki jih moramo pri tem premagati, … 

- hrepenenje, da bi bolj čutili Gospodovo navzočnost, … 

- zahvala za domačo družino in za njene člane, … 

- boleče stvari, ki jih doživljam doma, v službi, v družbi, …       

- nekaj kar od mene želi Bog, a tega ne zmorem izpolniti, …  

- moje hrepenenje po polnejšem življenju, …             

- moja želja zgraditi svoj dom na trdnem Božjem temelju, …                                                                                                                                                                                                                                                                            

A  Zmolimo posvetilno molitev:                    https://cutt.ly/qQOg1Ll     https://cutt.ly/ChmerA7, https://cutt.ly/pQUmAbM                                                                                        https://cutt.ly/BU1QJ80                                                                                                          

Vsi:   O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!    
 

Pesem:  Še gori ljubezen,  …  1 . kitica ali druga primerna po izbiri.                                                                          
 

  Prošnje k Vsemogočnemu Bogu:   
 

B   O Bog! Pri Tebi smo vedno dobrodošli. Ti si tisti, ki si nam vsem najbolj blizu, naj to čutimo ali 

ne. Vsak od nas je Tvoja najljubša misel, Tvoj najljubši otrok, zenica Tvojega očesa. Prosimo Te: 
 

A  Za nas in za vse ljudi, ki se vedno znova trudijo živeti tisto, za kar menijo, da je dragoceno in 

bistveno v Božjih očeh. Za njih, ki se pustijo hitro zapeljati v svojem prepričanju, ki so nemirni 

in iščejo srečo. In za vse tiste, ki se ne zaznavajo več, katere poti vodijo k Tebi in k njihovemu 

notranjemu miru.  
 

Vsi  Bog življenja, prosimo Te usliši nas! 
 

B   Za nas in za vse ljudi, ki se vedno znova trudijo, da bi bil naš svet boljši. Za vse, ki jim je mar za 

naše okolje in zato spreminjajo svoj način življenja. Prosimo Te za njih, ki delajo, da bi bil svet 

bolj human in se nesebično razdajajo v ambulantah, v bolnišnicah, v domovih starostnikov, v 

vrtcih, v šolah, v svetovalnicah, … In še za pastoralne delavce Te prosimo, ki skrbijo, da imamo 

vedno na razpolago odprto uho in široko srce in ki nam delijo Tvoje skrivnosti. 

 

Vsi  Bog življenja, prosimo Te usliši nas! 
 

A  Za nas in vse ljudi, ki so novo leto sprejeli z odprtim srcem. Za tiste, ki so polni upanja in od 

novega leta pričakujejo še več. Prosimo Te za njih, ki verujejo v povezan svet in želijo tako živeti 

tudi v novem letu. Vendar ker tako drugače komunicirajo z bližnjimi, niso vedno razumljeni. Za 

vse tiste, ki pričajo za Tebe Gospod in ne podpirajo razdiralnih teženj v družbi. Človek je 

navsezadnje ustvarjen tako, da svojo pravo srečo najde samo v skupnosti, kateri pripada. 
 

Vsi  Bog življenja, prosimo Te usliši nas! 
 

B   Prosimo Te za nas in za vse ljudi, ki se popolnoma izročajo Tebi, ki želijo rasti k Tebi, ki želijo 

živeti samo Zate. Prosimo Te za vse ljudi, ki bodo letos sprejemali pomembne odločitve in, ki 

zaupajo, da jim boš pri tem, Ti stal ob strani. 

 

Vsi  Bog življenja, prosimo Te usliši nas! 
 

A  Prosimo Te za vse ljudi, ki so prišli do konca svojega življenja in so sedaj že v večnosti. Naj bo 

vse hrepenenje njihovega življenja, čimprej izpolnjeno pri Tebi v nebesih.  
 

Vsi  Bog življenja, prosimo Te usliši nas! 
 

https://cutt.ly/qQOg1Ll
https://cutt.ly/ChmerA7
https://cutt.ly/pQUmAbM
https://cutt.ly/BU1QJ80
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B  Bog življenja! „Podeli nam, ki Ti zaupamo, svoje darove, da nas bodo vodili.” S Teboj lahko znova 

in znova doživljamo, da nam bistriš oko za bistvene stvari v našem življenju. Prosimo Te, da to 

storiš tudi sedaj. Za vse prejete darove, se Ti zahvaljujemo! Amen! 
 

A   Kot ena velika povezana družina, zmolimo Gospodovo molitev, Oče naš: 
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih, …    
 

B   Prosímo še za Božji blagoslov pri našem poslanstvu: 
 

A  Naj nas spremlja Božji blagoslov in nam podari: 

- veselo srce, ki nam bo pomagalo, da smo vedno mirni; 

- nemirno srce, ki nas bo ohranjalo pri življenju; 

- hrepeneče srce, ki vidi že od daleč; 

- radovedno srce, ki se veseli hoje za Gospodom; 

- ponižno srce, ki je sposobno izrekati svoj da; 

- srce polno sočutja in ljubezni, da bomo občutljivi za želje in potrebe bližnjih; 
 

B  Da bi vse to prejeli, naj nas blagoslovi in varuje Troedini Bog Oče, Sin in Sveti Duh!       
 

Vsi       Amen!        
 

Pesem:  Čast Očetu na višavi, … 2.-3. kitica ali druga primerna po izbiri 
 

                              Regina Hagmann, München, 
                                                                              prevod: Jože Matevžič                   

 

BOG DELA VSE IZ LJUBEZNI, ZARADI LJUBEZNI, ZA LJUBEZEN  
Predavanje patra Kentenicha 
 

  Ste že slišali za vzročni zakon sveta? Kaj je vzročni zakon sveta? Vzročni zakon? Ali ga poznamo? 

Ljubi Bog ima vzrok-razlog za vse kar počne. Ljudje iščemo ta razlog, ki je Boga pripeljal do tega, da 

je ustvaril svet, katerega vlada, vodi in odrešuje. Vprašanja o tem, se porajajo v globini duše 

slehernega človeka.  In, če ne dobimo zadovoljivega odgovora, lahko to povzroča veliko težav in kriz. 

Na tem mestu se želimo teh vprašanj dotakniti in jih podrobneje pogledati, da bi našli razlog, ki je 

spodbudil ljubega Gospoda, da je ravnal tako ali drugače. Zakaj je Gospod ustvaril svet in zakaj 

dopušča to in ono? Toda mi se ne sprašujemo samo o samostojnem vzroku, ampak o vzročnem 

zakonu sveta, po pravzroku, po zadnjem vzroku vseh vzrokov.  

  Vse dogajanje na tem svetu, znamo praktično bolj ali manj dobro razložiti. Na primer: Kaj 

povzroča spremembo letnih časov in zakaj se ta zgodi? Pogosto pa preprosto rečemo: Taka je bila 

Božja volja! Zakaj tako govorimo? Ob spremljanju življenja svoje družine si mislimo: To ali ono je 

morda razlog, zakaj je Bog hotel, da se je zgodilo to in to!?  

  P o predzadnjem in predpredzadnjem vzroku se ne sprašujemo. Vprašamo pa se po vzročnem 

zakonu sveta, po razlogu, po zadnjem vzroku, po pravzroku vseh vzrokov v Bogu, da se je Bog pri 

sebi odločil, da ravna tako in tako ali, da izpusti to in ono. 

  Vzročni zakon sveta! Kje je nagib, zadnji nagib, ki v Bogu vse premakne, kar počenja, dopušča 

ali opušča? Zakaj prihaja do velikih kriz med narodi in državami? Od kod izhaja nevarnost 

boljševizma, ki grozi vsemu svetu. To so vprašanja po vzročnem zakonu sveta. 

  In odgovor, ki ga lahko in smemo dati, … odgovor se glasi: Vzročni zakon sveta je ljubezen! Tega 

vam sedaj ne bom dokazoval, ampak prihranil za pozneje. Sedaj bom to samo pojasnil in razložil: 

Vzročni zakon sveta je Božja ljubezen! Poslušajte kaj to pomeni v podrobnostih. Božja ljubezen! 

Pretehtajte ti dve besedi! Prvič to pomeni Božja ljubezen do mene in drugič mojo ljubezen do Boga! 

Pridemo do dveh bistvenih gradnikov vzročnega zakona sveta, ki sta: Božja in človeško stran.  

Božjo in človeško stran, usmerjajo tri zvezde: Vse iz ljubezni, vse zaradi ljubezni, vse za ljubezen!    

  Božja stran. Zakaj je Bog vse to storil? Tukaj to obrnite na vsako tudi najmanjše delo, ki ga vrši 

vsak dan. Vse iz ljubezni, vse zaradi ljubezni, vse za ljubezen! Kaj ta vzročni zakon sveta, pomeni za 

človeško stran? Kaj to pomeni zame? Kaj to pomeni za vzgojo samega sebe in za vzgojo drugih?  
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      Popolnoma isto! Vse iz ljubezni, vse zaradi ljubezni, vse za ljubezen! Poglejte prosim čudovito 

sklenjen obroč, poglejte reko ljubezni, ki vedno bolj in bolj teče in narašča, skozi nebesa, na zeljo, 

skozi ljudi in skozi svet in nazaj v nebesa.  

  Še ena primer. Poglejmo vodo, ki izhlapeva potem, ko je pritekla v morje. Hlapi vode se dvigujejo 

v oblake in od tu kot dež, ponovno padajo na zemljo. Imamo prvinski tok vode, ki teče krožno skozi 

nebo in svet. Lahko govorimo tudi o prvinskem toku življenja in ljubezni, ki povezuje Boga, človeka in 

svet ter jih ohranja v nenehni povezavi. 
 

p. Jožef Kentenich, Duhovne vaje za duhovnike, 8. predavanje: Popolno duhovnikovo veselje do življenja; Schönstatt 1934, 
Izdal:  Peter Wolf v knjigi: Na očeh usmiljenega Očeta, Izbrana besedila patra Kentenicha o usmiljenju, stran 37-39.  
                                                                                                                                            Schönstatt-Verlag, www.schoenstatt-verlag.de  

                                                                                                                                        

„KJE NAJDEMO TOLAŽBO ZA NAŠA SRCA?”   

Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji Schönstattskega gibanja! 
 

„PO KOMU SE RAVNAMO in ČEMU DAJEMO PREDNOST?” „Besedilo pesmi muzikala Wilfrieda Röhriga, ki sem ga ponovno 

izbral za uvodnik ob vstopu v novo leto, obravnava veliko tem. Med drugim tudi, kako z nekaterimi zavednimi in 

nezavednimi vrednotami, usmerjamo svoje življenje. „Kdo nas usmerja? Kaj je bistveno v našem življenju? Po komu se 

ravnamo in čemu dajemo prednost?” Ko se v zgodnjih urah delovnega dne, po ulicah mest premikajo vlaki in avtobusi ter 

kolone avtomobilov polnih ljudi, je ena stvar očitna: Večina jih je na poti v službo, v šolo ali na študij in večini je že na poti 

tja, bolj ali manj jasno, česa se bodo morali lotiti ta dan. Seveda lahko pride do presenečenj, a okvir je že postavljen.  
 

Otroci določene starosti, lahko odrasle pripeljejo do roba potrpežljivosti in nemoči, če na vsak še tako utemeljen odgovor, 

spet in spet postavijo vedno enako vprašanje: „Zakaj?” Če bi se v jutru delovnega dne, z enako otroško vztrajnostjo, začeli 

vedno znova in znova ter v nedogled spraševati, zakaj moramo od doma in kaj vse nas bo danes doletelo, bi nas to 

gotovo naredilo precej nemirne. Največkrat je dovolj, da se držimo vzorca, ki smo ga razvili v svojem življenju in se nam 

že prilega. Njegov enakomerni ritem nas razbremenjuje. Dnevi tako postanejo lažji in zanimivejši, nekateri pa z nekim nam 

prikritim namenom, občasno tudi zahtevni in stresni. Bog ve, da bi se drugače začeli čutiti votle in prazne.  
 

Ob začetku novega leta, bi si bilo na mestu postaviti vprašanje, „Zakaj” ta pandemija? Vsekakor bi bilo prav, da bi to 

vprašanje, zavzelo nekoliko več prostora v našem življenju. Dolgi meseci s Corono, so nam omogočili izkušnjo, da se 

določen stres prikrade v še tako urejeno življenje. Morda zato, ker smo doma več, kot smo bili prej. Tudi, če besed ne 

izgovarjamo glasno, nas po tihem najeda vprašanje: „Koliko časa še?” Nova stalna normalnost, ima v sebi res eno veliko 

ost, ki se ji reče negotovost. Kmalu bosta za nami dve leti, ko nekako čakamo, da se spet začne tisto pravo - normalno 

življenje. Bomo morali nanj, preživeti še eno leto v čakalnici?  
 

PREPOZNAJMO SMER NOTRANJE RASTI. Novih izzivov in bolj ali manj neznanih okoliščin, smo se lotili z različnimi predpisi 

in ukrepi. Po vsem svetu se postavljajo pravila in iščejo poti, kako se najbolje spopasti s pandemijo in njenimi učinki. In 

nastalo je veliko prepirov o tem, kaj je prav in kaj narobe, kaj je bolje in kaj slabše, kaj škodi in kaj koristi. Mislim, da je v 

sedanjih razmerah nekaj, kar prisili vsakogar od nas, da se nekako odzove in najde svoj osebni odgovor. Sredi trenutnih 

izzivov, mora vsak pri sebi razčistiti, kako in v katero smer bo rastel kot oseba. Katero prizadevanje, katera smer, katera 

notranja spodbuda in motivacija, naj sedaj dajejo smisel mojemu življenju? Pesem iz omenjenega muzikala postavlja takšna 

vprašanja: „Kje najdemo tolažbo za naša srca? Kaj nam je sveto? Kolikšna je vrednost naše bolečine? Od kod  prihaja veter, 

ki nam piha okoli ušes? So to res samo maliki, okoli katerih plešemo vsak dan?” 
 

V opisih življenja svetnikov, so razmere podobne današnjim, trenutki preobrata njihovih življenj. Nek na videz 

nepomemben dogodek, kakršnih je še na tisoče, hipoma ni več samo naloga, kjer je treba vztrajati in jo nekako dovršiti. 

Posamezen dogodek, postane zanje klic od Boga in zaznamuje točko njihove poklicanosti. Krizni čas, lahko iz ljudi izvabi 

tisto najboljše ali pa najslabše. Čas krize je čas razločevanja in čas naših odločitev. To je čas, v katerem moramo pazljivo 

prisluhniti in prepoznati Božji klic, ki govori iz teh sprememb.  
 

MISEL NA KONČNO OBZORJE NAŠEGA ŽIVLJENJA, VZEMIMO RESNO. Ta uvodnik pišem v tednu, ko je Bog nenadoma in 

nepričakovano, poklical k sebi sobrata iz naše hišne skupnosti, patra Joachima Schmiedla, * 18.X.1958, + 10. XII. 2021. V teh 

mojih, za uvodnik Pisma zaveze zapisanih besedah, se nedvomno odraža tudi ta dogodek. Katere so moje trenutne 

prioritete? S kakšno notranjo naravnanostjo se odpravljam na pota življenja? Iz pogovorov o njegovem življenju in pod 

globokim vtisom mnogih odzivov njegovih znancev in sodelavcev, gledamo na njegovo življenje z veliko večjo 

hvaležnostjo in spoštovanjem, kot je to običajno v vsakdanjem življenjskem sožitju. 
 

Ob začetku novega leta je moja želja za vse vas in enako zame, da bi doživljali rast v hvaležnosti in spoštovanju! Če se bo 

nekaj od tega to leto uresničilo, za nas to ne bo izgubljen čas, četudi ga preživimo v družbi s Corono!  
 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija            

                                                                                                           

http://www.schoenstatt-verlag.de/
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KDO NAS USMERJA? Iz muzikla - Igra z Bogom                                               
 

Kdo nas usmerja? Kaj je bistveno v našem življenju?                      „Gospod je moj pastir, nič mi ne manjka!” Ps 23, 1 

Po komu se ravnamo in čemu dajemo prednost?                                                    

Kako se imenuje središčna os, okoli katere se vrti naš svet? 

Povejte mi ljudje, povejte mi še danes: Kdo nas usmerja? 
 

Zakaj igramo to igro? Kam nas vodi, kaj je naš končni cilj? 

Kdo nam bo povedal, kam bomo šli, ko pade zastor?  

Kako se imenuje središčna os, okoli katere se vrti zgodba našega življenja? 

Povejte mi ljudje, povejte mi še danes: Zakaj igramo to igro?  
 

Kje najdemo tolažbo za naša srca? Kaj nam je sveto?  

Kolikšna je vrednost naše bolečine? Od kod prihaja veter, ki nam piha okoli ušes?   
So to res samo maliki, okoli katerih plešemo vsak dan? 

Povejte mi, ljudje, povejte mi še danes: Kje najdemo tolažbo za naša srca? 
 

V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE  - JANUAR 2022. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
 

MOLITEV ZA SINODO 2021-2023 
 Molimo jo vsak dan! 

Pred Teboj smo, Sveti Duh, 

ko smo zbrani v Tvojem imenu. 
 

Samo Ti nas vodi, 

bodi doma v naših srcih; 

pokaži nam pot, po kateri naj gremo, 

in kako naj hodimo po njej. 
 

Šibki smo in grešni; 

ne dopusti, da bi širili nered. 

Ne dopusti, da bi nas nevednost vodila po napačni poti 

ali da bi pristranskost vplivala na naša dejanja. 
 

Daj, da v Tebi najdemo svojo edinost, 

da bomo lahko skupaj hodili večnemu življenju naproti 

in se ne bomo oddaljili od poti resnice 

in od pravičnosti. 
 

Vse to Te prosimo, 

ki deluješ na vsakem kraju in v vsakem času, 

v občestvu z Očetom in Sinom 

na vekov veke.  Amen! 

 

SPOŠTOVANI ODGOVORNI ZA KROG 
 MARIJE ROMARICE in ČLANI KROGOV! 

 

   Bi tudi Vi radi dodali svoj kamenč ek v mozaik 
Cerkve tretjega tisoč letja, ki nastaja, a ne veste  
kako? Vabimo Vas, da po svojih moč eh 
prispevate k uspehu Sinode 2021-23, ki trenutno 
poteka v krajevnih Cerkvah po vsem svetu in h 
kateri nas je jeseni 2021, povabil papez  Franč is ek. 
 

    Priporoč enega pogovora v z ivo, pri katerem  
bi sodelovala obč estva znotraj z upnij, skupin, 
skupnosti, ustanov, gibanj,  ... trenutno zaradi  
pandemije ni mogoč e izvesti.  Več ina od nas tudi  
ni najbolj vajena dela preko e-povezav. 
 

    Zato Vam pos iljamo sinodalno gradivo, kar na 
dom. V prilogi imate le en delovni list, na temo 
HODIMO SKUPAJ. Vse gradivo sinode, obsega s e 
10 delovnih listov z različ nimi temami. Za več , 
kliknite na e-poezavo. Vzemite si č as, preberite 
tekst in po premisleku odgovorite na vpras anja. 
Anonimne odgovore mi pos ljite do 1.2.2022.  Hvala! 

Tomaz  Kvaternik, Cesta 19. oktobra 29, 1386 Stari trg pri Loz u ali na kvaternik.loz@siol.net,  
                   

Za odbor Marije Romarice  v Sloveniji, Tomaž Kvaternik, 031-712-028, Lož, 13.01.2022 
 

Več o Schönstattskem gibanju na:   https://schoenstattska-druzina.si/                                  

                                                                     

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 

Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen Bog, večni Oče!  Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih 
 vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi,  
si s patrom Jožefom Kentenichom poslal svojega glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem  
žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma posvetil. S svojim zgledom je pomagal 
številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in Zmagovalko iz Schönstatta, 
sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do Kristusa in do Tebe. 
Prosimo Te! Patru Jožefu Kentenichu, kmalu nakloni čast oltarja. Naj tako vse Božje ljudstvo spozna 
njegov zgled, odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.   Po njegovi 
priprošnji, usliši tudi mene v moji stiski.  Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v Tvojo slavo, 
naš dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!       

https://portal.pridi.com/2021/10/26/sinoda-2021-2023-gradiva-za-delo-po-skupinah/
mailto:kvaternik.loz@siol.net
https://schoenstattska-druzina.si/
https://schoenstattska-druzina.si/
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Osnovni delovni list: HODIMO SKUPAJ 

 

 
 

Pove ali prebere voditelj skupine: Danes smo se zbrali v skupini, da se naši skupni Cerkvi pridružimo na poti 

sinode. Sinoda, ki se je začela oktobra 2021 in se bo končala s škofovsko sinodo leta 2023 ima naslov: ZA 

SINODALNO CERKEV – OBČESTVO, SODELOVANJE IN POSLANSTVO.  

Če se v skupini ne poznate, se najprej v krogu predstavite: vsak naj pove svoje ime in od kod prihaja. Če se 

že poznate, to preskočite. Voditelj skupine ali eden od članov naj nadaljuje z branjem uvoda: 

Jezus nas je povezal v Cerkev in ta Cerkev je živa, je občestvo, je čudovit mozaik, v katerem ima čisto vsak 

izmed nas svoje mesto ter možnost in poslanstvo, da naredi sliko lepšo in boljšo. Hkrati vemo, da Cerkev na 

tem svetu ni popolna, v njej smo ljudje, ki v svoji nepopolnosti delamo napake, povzročamo rane, ki bolijo. 

Naj nas danes ne držijo na različnih bregovih, v zagrenjenosti. Imamo možnost, da gremo skupaj naprej. In 

na tej poti nismo sami; v naši krajevni, slovenski in vesoljni Cerkvi je z nami Bog, Sveti Duh, ki celi rane, ki z 

nami gradi novo Cerkev, ki nas potrpežljivo spremlja in vodi. Izročimo mu to naše srečanje, naše poslušanje, 

razmišljanja, pogovor ter prošnjo, da bi skupaj prepoznali, kaj je najboljše za naše občestvo, za našo skupno 

Cerkev. Skupaj zmolimo (molimo vsi): 

Pred Teboj smo, Sveti Duh, 

ko smo zbrani v Tvojem imenu. 

Samo ti nas vodi, bodi doma v naših srcih; 

 pokaži nam pot, po kateri naj gremo,  

in kako naj hodimo po njej. 

Šibki smo in grešni; ne dopusti, da bi širili nered.  

Ne dopusti, da bi nas nevednost vodila po napačni poti  

ali da bi pristranskost vplivala na naša dejanja. 

Daj, da v Tebi najdemo svojo edinost, 

da bomo lahko skupaj hodili večnemu življenju naproti  

in se ne bomo oddaljili od poti resnice in od pravičnosti. 

Vse to prosimo Tebe,  

ki deluješ na vsakem kraju in v vsakem času,  

v občestvu z Očetom in Sinom na vekov veke.  

Amen! 

Pove ali prebere voditelj skupine: Sinoda v grščini pomeni hoditi skupaj. S to sinodo papež Frančišek vabi 

vso Cerkev, torej vse, ki smo krščeni, da skupaj razmislimo o tem, kako se ta skupna hoja danes, torej leta 

2021 / 2022 uresničuje v naši krajevni Cerkvi in h katerim korakom nas vabi Sveti Duh, da bi v tej skupni 

hoji rastli. 

*** Če vam čas le dopušča, vas vabimo, da najprej skupaj preberete svetopisemsko besedilo o Petru in 

Korneliju (Apostolska dela, 10. poglavje). Sledi naj nekaj minut tišine za razmišljanje ob prebranem. Vtise 

zapišite. V pomoč so vam lahko sledeča vprašanja: Kdo je Kornelij? Kakšen je njegov odnos z Bogom in 

bližnjimi? Do katerega spoznanja ob Korneliju pride apostol Peter? Oba, tako Peter kot Kornelij, se 

odpreta Bogu in razširita svoj krog bližnjih. Kaj ta izkušnja pomeni za tedanjo Cerkev? Kam vabi mene, 

našo cerkveno skupnost, našo krajevno Cerkev? (15 min) 
 
Pove ali prebere voditelj skupine: Sinoda pomeni hoditi skupaj. V Cerkvi in družbi smo drug ob drugem na 

isti poti. Sedaj pa najprej pomislimo na svojo konkretno cerkveno skupnost (skupino, župnijo, gibanje, 

ustanovo …), v kateri smo dejavni, vključeni ... Katera dobra izkušnja sodelovanja, skupnega dela, življenja 

nam pride na misel? Pomislimo na en konkreten dogodek ali na eno stvar, ki nas je povezala ali nas 

povezuje. Kje pa vidimo težave, ovire za skupno delo in sodelovanje? Pomislimo tudi na en dogodek ali 

nekaj, kar nas razdvaja, kar vidimo kot oviro ali težavo. O tem razmislimo vsak zase, vsak ima morda kaj 

drugega. Vzeli si bomo nekaj minut tišine, da si to zapišemo. Potem si bomo to povedali. 
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najpomembnejše spoznanje,   v   molitvi  Bogu  prvi  izreče  voditelj  skupine,  nato  nadaljujte  krog  levo  od 
voditelja.  
 

 

 
 

Osnovni delovni list: HODIMO SKUPAJ 
1. Katera dobra izkušnja sodelovanja, skupnega dela, življenja vam pride na misel? Pomislite na en konkreten 

dogodek ali na nekaj, kar vas je povezalo ali vas povezuje: (3 min) 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

2. Kje vidite težave, ovire za skupno delo in sodelovanje? Pomislite na konkreten dogodek, oviro ali težavo, 

ki vas razdvaja. Izberite le en poudarek in ga na kratko opišite: (3 min) 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

Pove ali prebere voditelj skupine: Sedaj si bomo povedali dobro izkušnjo in težavo, ki jo vidimo. Pri tem ne 

pozabimo na pravila lepega pogovora v skupini: 
Govori le en človek. Vsakogar pozorno poslušamo in mu ne segamo v besedo. 

Govorimo le o tekoči vsebini, ki jo v skupini obravnavamo – torej o dobri izkušnji in eni težavi. 

Govorimo vsak zase, v prvi osebi ednine. Izkušnje drugih le poslušamo in jih ne komentiramo. 

Kar kdo pove v skupini o sebi, naj ostane v skupini. Za povzetek dela naše skupine pa bomo vsebino povedanega povzeli 

in zapisali, toda brez imena in priimka, kdo je kaj povedal. 

Dobro izkušnjo in težavo naj najprej pove voditelj skupine, nato nadaljujte krog levo od voditelja, tako da 

pridejo do besede vsi člani skupine. (30 min) 
 
Pove ali prebere voditelj skupine: Hvala vsem za vaše izkušnje. Tako dobre kot slabe so dragocene. Sedaj pa 

razmislimo, kako naprej: Kaj lahko mi, vsak izmed nas, konkretno naredimo v naši Cerkvi?  

3. Ponovno pomislimo na svojo skupino, župnijo, skupnost, gibanje, ustanovo ... Kakšna je moja vloga 

kristjana, člana te Cerkve: Kaj konkretno lahko jaz (sam ali skupaj z drugimi) naredim za to, da bo naša 

Cerkev bolj povezana; da bo naredila več za skupno dobro; da bo zame in za ljudi okoli mene bolj živa, da 

bomo rastli v naši skupni hoji? To si zapišemo in povemo. Pomembno je, da pridejo do besede vsi člani 

skupine, tudi voditelj − v skupini smo namreč vsi učitelji in vsi učenci. (20-30  min) 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

_____________________________________________________________________________________ 

4. Naše skupno spoznanje in načrti (ob vprašanju: H katerim korakom nas vabi Sveti Duh in kaj konkretno 

lahko naredimo, da bomo v Cerkvi rastli v naši skupni hoji?). Zapišite si, kaj vas navdušuje iz pripovedovanja 

drugih, o tem, kaj lahko naredijo. Voditelj skupine pa naj povedano strne in zapiše v zaključno misel: 

_____________________________________________________________________________________ 

Pove ali prebere voditelj skupine: Kopijo današnjega zapisnika bomo poslali na škofijo, kjer bodo odgovore zbrali v 
škofijski povzetek, ki bo za škofijo usmeritev za skupno razmišljanje in v pomoč pri razločevanju, kako naprej. V naši 
skupini, župniji, skupnosti, gibanju, ustanovi … pa nam bo zapisnik služil za nadaljnje delo. Za nas kristjane, gradnike 
Cerkve, je dejavna drža za skupno dobro Cerkve obveza. Jezus nas na več mestih vabi: »Pojdi in naredi to!« Nikoli 
ne pravi: »Počakaj, da naredi kdo drug«. Če se naša skupina redno srečuje, si bomo na podlagi današnjega pogovora 
(predvsem skupnega spoznanja in konkretnih načrtov članov) na naslednjem srečanju ali dveh oblikovali načrt in 
izbrali eno ali dve konkretni nalogi za našo skupino, ki ju lahko uresničimo v času te sinode, torej do oktobra 2023. 
V pomoč so nam lahko tudi delovni listi za posamezna tematska področja. Pri izbiranju naloge upoštevajmo: 1. naj bo 
naloga nekaj, kar je za naše občestvo pomembno, 2. naj bo znotraj naših zmožnosti in sposobnosti, 3. naj bo konkretna 
in 4. uresničljiva v naslednjih dveh letih. Potem, ko bomo izoblikovali načrt in si zadali konkretne naloge, se bomo 
tekom sinode večkrat vrnili k preverjanju sadov našega truda. Če skupina, v kateri smo se danes zbrali, ni stalna, vas 
spodbujamo, da razmišljanje ob tem delovnem listu spodbudite v svojem občestvu. 

5. Zaključna molitev. Pove voditelj skupine: Sedaj pa vas povabim, da to, kar je bilo za vas v celotni izkušnji 

tega srečanja najpomembnejše spoznanje, v molitvi izročimo Bogu. Naj On vodi naše korake, da bomo ob 

teh spoznanjih rastli v naši skupni hoji. To, kar je bilo v celotni izkušnji srečanja za vsakega izmed vas 
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Berilo: Apostol Peter in rimski stotnik Kornelij 

 

Apostolska dela 10, PETER in KORNELIJ 
 

Kornelijevo in Petrovo videnje 
1 V Cezareji je živel mož z imenom Kornelij, stotnik čete, ki se je imenovala itálska. 2 Bil je 

pobožen in bogaboječ z vso svojo družino. Ljudem je delil obilno miloščino in vedno molil 
k Bogu. 3 Podnevi – približno ob deveti uri – je v prikazni razločno videl, kako prihaja k 
njemu Božji angel, ki ga je ogovoril: »Kornelij!« 4 Kornelij se je zastrmel vanj in preplašen 
vprašal: »Kaj je, gospod?« Angel mu je rekel: »Tvoje molitve in tvoje miloščine so prišle k 
Bogu in spomnil se je nate. 5 In zdaj pošlji nekaj mož v Jopo, da ti pripeljejo Simona, ki se 
imenuje Peter! 6 Ta je gost pri strojarju Simonu, ki ima hišo ob morju.« 7 Ko je angel, ki mu 
je to govoril, odšel, je Kornelij poklical dva izmed svojih služabnikov in vojaka, pobožnega 
moža iz svojega zvestega spremstva. 8 Povedal jim je vse in jih poslal v Jopo. 

 

9 Naslednjega dne, ko so bili ti na poti in so se že bližali mestu, se je Peter vzpel na teraso, 
da bi molil; bilo je okrog poldne.  10 Postal je lačen in zaželel si je jesti. Pripravljali so mu 
jed, njega pa je obšlo zamaknjenje. 11 Videl je odprto nebo, iz katerega se je spuščala posoda, 
podobna velikemu platnenemu prtu; s štirimi vogali se je spuščala na zemljo. 12 V njej so 
bile vsakovrstne štirinožne živali in laznina zemlje in ptice neba. 13 In do njega je prišel glas: 
»Vstani, Peter, zakolji in jej!« 14 Peter je odgovoril: »Ne, Gospod! Še nikoli nisem jedel nič 
omadeževanega in nečistega.« 15 Glas pa mu je drugič rekel: »Kar je Bog očistil, ne imenuj 
nečisto!« 16 To se je ponovilo še tretjič in posoda se je v hipu dvignila v nebo. 

 

17 Peter je v sebi ugibal, kaj naj bi pomenila prikazen, ki jo je videl. In glej, možje, ki jih je 
bil poslal Kornelij, so poizvedovali, kje je Simonova hiša, in že so stali pri vratih. 18 Zaklicali 
so in vprašali, ali se tu kot gost mudi Simon, ki se imenuje Peter. 19 Peter je še vedno 
premišljal o prikazni, ko mu je Duh rekel: »Glej, trije  možje te iščejo. 

 

 20 Vstani in stopi dol! Brez odlašanja odpotuj z njimi, kajti jaz sem jih poslal!« 21 Peter je 
stopil k njim in rekel: »Glejte, jaz sem tisti, ki ga iščete! Kaj vas je pripeljalo 
sem?« 22 Odgovorili so: »Stotnik Kornelij, pravičen in bogaboječ mož, za katerega pričuje 
vse judovsko ljudstvo, je dobil od svetega angela naročilo, naj te povabi na svoj dom in 
posluša tvoje besede.« 23 Povabil jih je v hišo in pogostil. 

 

Drugi dan je vstal in odpotoval z njimi; spremljalo ga je nekaj bratov iz 
Jope. 24 Naslednjega dne je prispel v Cezarejo; tam ga je že čakal Kornelij, ki je povabil k 
sebi svoje sorodnike in bližnje prijatelje. 25 Peter je hotel vstopiti, tedaj pa mu je Kornelij 
prišel naproti in padel pred njim na kolena. 26 Peter mu je vêlel vstati z besedami: »Vstani! 
Tudi jaz sem samo človek.« 27 Medtem ko se je z njim pogovarjal, je stopil v hišo; tam je našel 
zbranih veliko ljudi. 28 Rekel jim je: »Dobro veste, da je zoper postavo, če se človek 
judovskega rodu druži ali shaja s človekom tujega rodu. Meni pa je Bog pokazal, da ne smem 
nobenega človeka imenovati omadeževanega ali nečistega. 29 Zato sem brez ugovora prišel, 
ko ste me poklicali. Toda rad bi vas vprašal, zakaj ste poslali pome.« 30 Kornelij mu je 
odgovoril:  

 

»Bilo je pred štirimi dnevi, prav ob istem času. Molil sem ob deveti uri v svoji hiši in glej, 
predme je stopil mož v belem oblačilu 31 in mi rekel: ›Kornelij! Bog je uslišal tvojo molitev 
in se spomnil tvoje miloščine. 32 Pošlji v Jopo in pokliči Simona, ki se imenuje Peter; kot gost 
se mudi pri strojarju Simonu, ki ima hišo ob morju.‹ 33 Takoj sem poslal pote. Lepo si storil, 
da si prišel. In tako smo zdaj vsi zbrani vpričo Boga, da slišimo vse, kar ti je naročil Gospod.« 
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Berilo: Apostol Peter in rimski stotnik Kornelij 
 

 

 

 

 
Kdo je Kornelij?  

 

Kakšen je njegov odnos z Bogom in bližnjimi? 

 

Do katerega spoznanja ob Korneliju pride apostol Peter?  

 

Peter in Kornelij, se odpreta Bogu in razširita svoj krog bližnjih. Kaj ta izkušnja pomeni za tedanjo Cerkev? 

 

Kam vabi mene, našo cerkveno skupnost, našo krajevno Cerkev? 

 

 
 

Petrov govor v Kornelijevi hiši 
34 Tedaj je Peter spregovoril: »Zdaj v resnici razumem, da Bog ne gleda na osebo, 35 temveč 

mu je v vsakem narodu všeč tisti, ki se ga boji in pravično ravna. 36 Izraelovim sinovom je 
poslal besedo in jim sporočil evangelij miru po Jezusu Kristusu, ki je Gospod vsega. 37 Veste, 
kaj se je dogajalo po vsej Judeji, začenši v Galileji, po krstu, ki ga je oznanjal Janez: 38 Veste 
o Jezusu iz Nazareta, ki ga je Bog mazilil s Svetim Duhom in z močjo; hodil je iz kraja v kraj 
ter delal dobra dela in ozdravljal vse, ki so bili pod hudičevo oblastjo, zakaj Bog je bil z 
njim. 39 Mi smo priče vsemu, kar je storil v judovski deželi in v Jeruzalemu. Razpeli so ga na 
križ in usmrtili. 40 Bog pa ga je obudil tretji dan in mu dal, da se je očitno prikazoval, 41 ne 
vsemu ljudstvu, temveč pričam, ki jih je Bog vnaprej izbral, nam, ki smo z njim jedli in pili, 
potem ko je vstal od mrtvih. 42 Nam je tudi naročil, naj oznanjamo ljudstvu in pričamo, da 
je on tisti, ki ga je Bog določil za sodnika živih in mrtvih. 43 O njem pričujejo vsi preroki: 
Vsakomur, ki veruje vanj, so v njegovem imenu odpuščeni grehi.« 

 
Pogani prejmejo Svetega Duha 

44 Ko je Peter še govoril te besede, je prišel Sveti Duh nad vse, ki so poslušali 
besedo. 45 Verniki iz obreze, ki so prišli s Petrom, so se čudili, kako da se dar Svetega Duha 
razliva tudi na pogane; 46 slišali so jih namreč, kako govorijo z darom jezikov in poveličujejo 
Boga. Tedaj je Peter spregovoril: 47 »Ti ljudje so prejeli Svetega Duha tako kakor mi. Ali more 
kdo braniti, da ne bi bili tudi krščeni z vodo?« 48 In naročil je, naj jih krstijo v imenu Jezusa 
Kristusa. Nato so ga prosili, naj ostane še nekaj dni med njimi. 


